北京旷博生物技术股份有限公司 关于公司第二届监事会部分会议届次更正公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其 内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

北京旷博生物技术股份有限公司(以下简称"公司")第二届监事会部分会议届次统计有误,现做出如下更正:

序号	原届次	会议召开时间	公告时间	公告编号	更正后届次
1	第二届监事会 第九次会议	2019年8月21日	2019年8月23日	2019-027	第二届监事会 第十次会议
2	第二届监事会 第十次会议	2019年10月23日	2019年10月23日	2019-033	第二届监事会 第十一次会议
3	第二届监事会 第十一次会议	2019年10月31日	2019年10月31日	2019-035	第二届监事会 第十二次会议
4	第二届监事会 第十二次会议	2019年12月3日	2019年12月3日	2019-044	第二届监事会 第十三次会议
5	第二届监事会 第十三次会议	2019年12月31日	2019年12月31日	2019-052	第二届监事会 第十四次会议
6	第二届监事会 第十四次会议	2020年3月31日	2020年3月31日	2020-018	第二届监事会 第十五次会议

公司第二届监事会所有会议,除上述表格中所涉及的会议届次进行更正以外,其他会议届次不变。

除更正会议届次以外,其他会议内容不变。

公司对于以上变更为投资者带来诸多不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告

北京旷博生物技术股份有限公司 监事会 2020年4月16日